

# పట్టభద్రుల ఓటర్లు 4.61 లక్షలు

• ఎమ్మెల్యే తుది ఓటరు జాబితా విడుదల

నల్లగొండ, ఏప్రిల్ 4 : నల్లగొండ, చరంగల్, ఖమ్మం పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు సంబంధించి తుది ఓటరు జాబితాను నల్లగొండ జిల్లా కలెక్టర్, ఎన్నికల అధికారి దాసరి హరిచంద్ర గురువారం విడుదల చేశారు. మొత్తం 4,61,806 మంది గ్రామీణుల ఓటర్లు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అత్యధికంగా ఖమ్మం జిల్లాలో 83,606 మంది, అత్యల్పంగా సిద్దిపేటలో 4,671 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. నవంబర్ 1, 2023 ఆర్డర్ తేదీ ఆధారంగా రూపొందించిన గ్రామీణుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ఓటరు జాబితాపై అభ్యంతరాల స్వీకరణ, పరిష్కారం అనంతరం తుది ఓటరు జాబితాను ప్రకటించారు. నియోజకవర్గంలో 12 జిల్లాల కలెక్టర్ కార్యాలయాలు, ఆర్డీఓ, టాన్ ట్రాన్ కార్యాలయాలతోపాటు, సంబంధిత పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సైతం ఈ జాబితాను ప్రదర్శించిస్తున్న కలెక్టర్ తెలిపారు.



నల్లగొండ, ఏప్రిల్ 4 : నల్లగొండలో ఈ నెల 6, 7వ తేదీల్లో మొగ్గా ఆటోఫో జరుగుతున్నది. నమస్తే తెలంగాణ-తెలంగాణ టుడే ఆధ్వర్యంలో పవన్ మోటార్స్ ప్రధాన స్పాన్సర్షిప్ కిందా కేంద్రంలోని నాగార్జున (ఎన్టీ) డిగ్రీ కళాశాల ఆవరణలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నారు. రెండు రోజుల పాటు జరుగుతున్న ఆటో ఫోలో స్కూటీ నుంచి ఆడీ, బెంకే కారు వరకు ఆయా కంపెనీల యాజమాన్యాల ప్రదర్శనలు ఉంటాయి. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు ఈ

# నల్లగొండలో మొగ్గా ఆటో ఫో

నమస్తే తెలంగాణ-తెలంగాణ టుడే ఆధ్వర్యంలో నిర్వహణ

ఈ నెల 6, 7 తేదీల్లో ఎన్నో కళాశాల ఆవరణలో ఏర్పాటు

స్కూటీ నుంచి ఆడీ కారు వరకు ఆటో ఫోలో ప్రదర్శన..

ప్రతి వాహనాన్ని టెస్ట్ డ్రైవ్ పొందే చాన్స్

పో ఉండనుండగా వినియోగదారులు తమకు సచ్చిన వాహనాన్ని ఒక లుక్ వేయడంతో పాటు టెస్ట్ డ్రైవ్ చేసుకునే అవకాశం ఉంది. అన్ని కంపెనీలకు చెందిన టూటిల్స్, కార్లు ఈ ఫోకు వస్తున్నాయి. ప్రధానంగా మహిళలు, యువతకు కావాల్సిన ప్రతి వాహనం ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. గతంలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా నల్లగొండలో అందుబాటులో లేని ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు, లగ్జరీ కార్లతో పాటు రైతులకు కావాల్సిన ట్రాక్టర్లు, యువతను ఎంబ్రాక్ చేసే స్టైలిష్ బైక్స్, మహిళలను ఆకర్షించే స్కూటీలు ఈ సారి నమస్తే తెలంగాణ-తెలంగాణ టుడే ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్లోని ఆయా కంపెనీల నుంచి తెప్పించి ప్రదర్శనకు పెడుతున్నారు.



# పాలనను గాలికొదిలేశారు

- కాంగ్రెస్ పాలనలో ప్రజలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు
- మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి
- సాగర్లో కోతులు పడ్డ వాటర్ ట్యాంకు పరిశీలన

హలియా, ఏప్రిల్ 4 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలనను గాలికొదిలేయడంతో మున్సిపల్ శాఖలో నిర్లక్ష్యం అలు ముకున్నదని, ప్రజలకు తాగునీటిని అందించే వాటర్ ట్యాంకులను తనిఖీ చేసే సమయం కూడా అధికారులకు లేదా? అని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. నాగార్జున సాగర్ హిల్ కాలనీలో కోతులు పడ్డ వాటర్ ట్యాంక్ ను ఎమ్మెల్యే ఎన్ కోటిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రమావత్ రవీంద్రకుమార్, నోముల భగవంతులతో కలిసి గురువారం పరిశీలించారు. కాలనీవాసులతో మాట్లాడి వారి సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 2014కు ముందు నాగార్జున సాగర్ గ్రామపంచాయతీ మున్సిపాలిటీ కాకుండా ఉండేదన్నారు. పక్కనే సాగర్ జిల్లాలయం ఉన్నా ఇక్కడి ప్రజలకు తాగునీరు దొరికేది కాదని తెలి



కోతులు పడిన వాటర్ ట్యాంకులను పరిశీలిస్తున్న మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రమావత్ రవీంద్రకుమార్, భగవంతుల

పారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక ఇక్కడి ప్రజల సమస్యలను అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి నాగార్జున సాగర్ ను నందికొండ మున్సిపాలిటీగా చేయడం జరిగిందన్నారు. పదేండ్లుగా నాగార్జున సాగర్లో

ట్యాంకులను నిత్యం తనిఖీ చేసే సమయం కూడా అధికారులకు లేకుండా పోయిందని విమర్శించారు. కోతులు పడిన ట్యాంకుల నీళ్లు తాగిన ప్రజలు రోగాల బారిన పడే అవకాశం ఉన్నదన్నారు. ప్రభుత్వం వారికి ఆరోగ్య పరీక్షలు చేయించాలని డిమాండ్ చేశారు. రేపంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పాలనను గాలికొదిలేసి ప్రజలను ఇబ్బందులు పెడుతున్నదన్నారు. తెలంగాణలో దోచుకొని డిల్లీకి ముడుపులు పంపే పనిలో రేపంట్ రెడ్డి సర్కార్ బీజేగా ఉన్నదని ఆరోపించారు. గ్రామంలో తాగునీరు లేక ప్రజలు అల్లాడుతున్నారని, పంటలకు సాగునీరు అందించేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి చేతకాలేదని అన్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బయటకు రాగానే నీళ్లు కాల్యాలకు పదిలారని తెలిపారు. కర్షణ సమయంలో ప్రత్యేక ప్రణాళికతో తాగునీటిని అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వానికి సూచించారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పల్లా వెంటి, చెన్ను సుందర్ రెడ్డి, అల్లి పెద్ది రాజు, రమేష్ షాట్లొన్నారు.

# బీఆర్ఎస్ గెలుపే లక్ష్యంగా..



భువనగిరిలో గురువారం ముఖ్య నేతలతో సమావేశమైన బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి క్యాంపు మల్లేశ్. ఆ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కంపల్ల రామకృష్ణారెడ్డి

యాదాద్రి భువనగిరి, ఏప్రిల్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ): పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ దూసుకెళ్తున్నది. భువనగిరి పార్లమెంట్ సీటును కైవసం చేసుకునేందుకు స్పెషల్ ఫోకస్ పెట్టింది. ఇందుకోసం సభలు, సమావేశాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజల్లోకి వెళ్తున్నది. ఇప్పటికే పార్లమెంట్ సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించింది. ఇక అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల వారీగా సన్నాహక సమావేశాలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. ఏడు నియోజకవర్గాల్లో సమావేశాల నిర్వహణ తేదీలను ప్రకటించింది. ఈ నెల 6నుంచి 14వ తేదీ వరకు వరుసగా సమావేశాలు చేపట్టనున్నది.

మల్లేశ్ ను అధిష్టానం ప్రకటించింది. దాంతో బీఆర్ఎస్ స్పీడ్ పెంచింది. బుధవారం భువనగిరిలో బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించింది. మాజీ మంత్రులు హరిశ్ రావు జగదీశ్ రెడ్డి కేడర్ల దిశా నిర్దేశం చేశారు. సుమారు 9వేల మందితో సమావేశం విజయవంతంగా నిర్వహించారు. ఇదే తరహాలో అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లోనూ సన్నాహక సమావేశాలు చేపట్టనున్నారు. 8వ తుంగతుర్తి, 7వ ఆలేరు, 8వ జనగామ, 10వ మునుగూడు, 12వ ఇబ్రహీంపట్నం, 13వ నకిరేకల్, 14వ భువనగిరి నియోజకవర్గంలో సమావేశాలు నిర్వహించనున్నారు.

## షెడ్యూల్..

బీఆర్ఎస్ భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి క్యాంపు

## 3వేల మందితో సమావేశాలు

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అన్ని పార్టీల కంటే ముందు

## అసెంబ్లీ పోలింగ్ సన్నాహక సమావేశాలు

రేపట్నుంచి 14వ తేదీ వరకు వరుస సభలు

నియోజకవర్గాల్లో మూడు వేల మందితో నిర్వహణ

కాంగ్రెస్, బీజేపీ వైఖరిపై ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లేలా ప్రణాళిక

దూకుడు పెంచిన అభ్యర్థి క్యాంపు మల్లేశ్

గానే బీఆర్ఎస్ దూకుడు ప్రదర్శిస్తున్నది. అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో నిర్వహణను స్థానిక ఎమ్మెల్యే, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు భుజాలకు ఎత్తుకోనున్నారు. అసెంబ్లీ పరిధిలో మూడు వేల మంది సన్నాహక సమావేశాలు నిర్వహించనున్నారు. వీటి ద్వారా కేడర్లను మరింత సన్నద్ధం చేయనున్నారు. సమావేశాలకు మాజీ మంత్రి, గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, అభ్యర్థి క్యాంపు మల్లేశ్ హాజరుకానున్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ వైఖరిపై ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లుతున్నారు. ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు, జనాలకు చేసిన మోసాలను ఎండగొట్టుతున్నారు.

## ప్రజల నుంచి అనూహ్య మద్దతు

రాజకీయాల్లో అనుభవజ్ఞుడైన క్యాంపు మల్లేశ్ తన వ్యక్తిగత జీవితంలోకి దూసుకెళ్లుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ నేతలను సమన్వయం చేసుకుంటూ ముందుకెళ్లుతున్నారు. అన్ని వర్గాలను కలుస్తూ మద్దతుకూడగలుగుతున్నారు. ఆయన ఎక్కడికి వెళ్లినా ప్రజల నుంచి అనూహ్య స్పందన లభిస్తున్నది. బీసీలతోపాటు అన్ని వర్గాలు గెలిపిస్తామంటూ మద్దతు తెలుపుతున్నారు. భువనగిరిలో బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయమని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. మరోవైపు మల్లేశ్ చురుగ్గా వ్యవహరిస్తుండటంతో గులాబీ శ్రేణుల్లో సూతనోత్సాహం నెలకొన్నది.



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ హనుమంతు జెండగే

# వడదెబ్బ బాలిన పడకుండా అప్రమత్తంగా ఉండాలి

• కలెక్టర్ హనుమంతు కే. జెండగే

భువనగిరి కలెక్టర్, ఏప్రిల్ 4 : వేసవి తీవ్రత అధికంగా ఉన్న కారణంగా ప్రజలు వడదెబ్బకు గురికాకుండా సుమగ్న చర్యలు చేపట్టాలని కలెక్టర్ హనుమంతు కే.జెండగే సూచించారు. కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో గురువారం జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి పాపారావు అధ్యక్షతన నిర్వహించిన జిల్లా టాన్ స్పోర్ట్ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఎండలో పని చేసేవారు డిహైడ్రేషన్ గురి కాకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. అన్ని శాఖలు సమన్వయంతో ప్రణాళికలు తయారు చేసుకొని ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలన్నారు. ఆర్టీసీ బస్సుల ద్వారా తాగునీటి సౌకర్యం కల్పించాలని, ఉపాధి హామీ కూలీలకు ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు అందుబాటులో ఉంచాలని తెలిపారు. ఉపాధి కూలీల పని వేళలు

ఉదయం 12 గంటలకు పూర్తి చేసేలా చూడాలన్నారు. ఆ కార్యక్రమం, అంగన్ వాడీ టీచర్లు, వైద్య సిబ్బంది ఆయా గ్రామాల్లో జరిగే సమావేశాలకు హాజరై వడదెబ్బ పల్ల కలిగి పరిణామాల్ని చిన్న చిన్న ప్రచారం నిర్వహించాలని చెప్పారు. అడిషనల్ కలెక్టర్ కె.ంగాధర్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు ఎక్కువ సమయం ఎండలో గడువరాదని, వ్యవసాయ పనులు ఉదయం 12 గంటల లోపు చేసుకోవాలన్నారు. జిల్లా వైద్యారోగ్యశాఖ అధికారి పాపారావు జిల్లాలోని అన్ని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు, గ్రామ పంచాయతీలు, రైల్వే స్టేషన్లలో ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ప్రోగ్రాం అధికారులు ఎం.సుమన్ కన్వీణ, పంకజ్ కృష్ణ, నోడల్ ఆఫీసర్ అశ్వినీకుమార్, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



నక్క రాములును బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న రవీంద్రకుమార్

# సొంత గూటికి మేదారం ఎంపీటీసీ

• బీఆర్ఎస్ లో చేరిన నక్క రాములు

పెద్దఅడివిపల్లి, ఏప్రిల్ 4 : ఇటీవల బీఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన మండలంలోని మేదారం గ్రామానికి చెందిన ఎంపీటీసీ నక్క రాములు తిరిగి సొంత గూటికి చేరుకున్నారు. గురువారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రమావత్ రవీంద్రకుమార్ సమక్షంలో ఆయన గులాబీ కండువా కప్పుకోన్నారు. ఈ సందర్భంగా రవీంద్రకుమార్ మాట్లాడుతూ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు తప్ప 120 రోజుల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఒరగిపోయేదేమీ లేదన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపించేందుకు పార్టీ శ్రేణులు కృషి చేయాలని బిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఎల్లారెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు పల్లా ప్రవీణ్ రెడ్డి, తోటకూరి పరమేశ్వరరావు, ఎల్లారెడ్డి, మాద సుధాకర్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

మన రాష్ట్రం మన పత్రం

**నమస్తే తెలంగాణ** **Telangana Today**

PRESENT

# AUTO SHOW

VROOM YOUR WAY INTO 2024!

The biggest, the finest, the fastest, they're all here, in 2 wheels and 4! Join us at the Namaste Telangana & Telangana Today Auto Show 2024, discover a range of automobiles, and find yours!

06, 07 April 2024 | NG College Ground, Nalgonda

Booking Enquiry: 9182777599 | 9182777625

Main Sponsors:

Associate Sponsors:

In Association with: